

“大风量”或“大吸力”≠吸油烟效果好，在公共烟道环境下，油烟机的最佳风量在每分钟15立方米左右 高效静吸的风魔方解决残余油烟伤害

临近十一，家装高峰带动了厨电市场的又一轮肉搏战。而在最新一轮的市场竞争中，方太吸油烟机销售依然独占鳌头，其新款产品全新一代风魔方吸油烟机继今年“五一”期间出现脱销以来，中秋节再次创下销售新高。方太公司销售人员预计，在即将到来的十一长假里，该款吸油烟机极有可能需要排队预订。与此同时，越来越多的消费者意识到“大风量≠吸油烟效果好”。



调查显示：中国厨房不应一味追求“大吸力”

在吸油烟机领域，有一个技术误区，就是一味追求大风量或大吸力，把油烟机吸力越做越大。吸力确实是吸油烟机最关键的指标，但还应该充分考虑中国人的居住环境等综合因素，对此，厨房专家方太提示：中国厨房不应一味追求“大风量”。

据介绍，针对中国厨房与国外厨房的差异，方太曾有过一次深入的研究。在国外，市民一般都居住独栋房屋，不存在公共烟道的问题，而99.9%的中国人住公寓，公寓有公共烟道，直径在115到160，出风管直径在180，在中午和傍晚的厨房使用高峰期，上百户家庭一起排放油烟，会导致公共烟道拥堵，而吸油烟机只要风量在12左右，就是目前公共烟道能排出的最大风量，“就像高架桥上十分拥堵的时候，开着一辆法拉利顶级跑车，依然

是蜗行牛步”。方太技术人员用这样的比喻道出了风量与烟道的关系。

作为中国高端厨电专家与领导者方太认为，油烟机不应以“风量”作为单一标准，而应以“吸油烟效果”作为综合衡量指标，并兼顾“静音”。为此，方太推出了“高效静吸”，以拥有无法复制的技术优势领跑高端厨电市场。据介绍，高效静吸系列油烟机，采用专利“静流弧”内增压技术，能使排烟抢先一步，真正解决公用烟道问题；“宽域”进风口面积增加42.5%，油烟直吸直排，排入公共烟道式更顺畅；集烟腔深大130mm，笼烟效果更好，油烟越不容易逃逸；纵向叶轮设计，品质更稳定，受力均匀稳定；电机坚持100%原厂设计，整机适配性更好，寿命更长，同步实现高效吸油烟和超低噪音。

消费者讲述：风量(吸力)大噪音也大

大风量或大吸力的油烟机是否能让消费者享受到烹饪乐趣？一位正在使用“大风量”油烟机的张阿姨倾诉了她的烦恼，“风量的确很大，但还有残余油烟吸不干净，且噪音让人无法忍受。”张阿姨说，这让她在厨房做饭的时候没办法听自己最喜欢的黄梅戏，“不是说风量越大吸油烟效果越好吗？”

对此，承担十一五科技支撑计划项目（厨房和卫生间污染治理及环境功能

改善技术研究）的方太有关厨电专家进行了解读。“在公共烟道环境下，由于受空间局限，油烟机的最佳风量在每分钟15立方米左右。”方太集团产品部部长王艳辉说，过度的风量增加不仅容易让排入烟道内气体速度、压力变大产生“回流”，同时还严重恶化风机工作特性，更糟糕的是会导致油烟倒灌，根本达不到有效的排烟目的，给用户带来无法容忍的噪音。

厨电专家：高效静吸才是王道

由此看来，一味地提升风量、提高吸力、加大功率并不是吸油烟机的真正意义所在，消费者关注的是吸油烟机是否真的能在尽量安静的环境中将厨房油烟吸干净，高效静吸的环保吸油烟机或将成为厨电业大势所趋。

在大量数据采集的基础上，方太公司研发人员总结消费者4点需求：“畅行公用烟道”的需求，解决高层住宅烹饪高峰油烟拥堵的问题；打开中式厨房需求，解决中式厨房油烟太重不能敞开的问题；尽情享受爆炒的需求，解决爆炒产生的瞬时大油烟的问题；远离微伤害的需

求，解决油烟上脸、上手的问题。

这催生了“全新一代风魔方”的问世，通过敞篷宽流进风等四大核心技术，给用户带来前所未见的吸油烟效果。“试验显示，新品能在20秒左右排空油烟。”方太集团南京分公司总经理周杰称，这对追求实效的用户群体最具吸引力，适应中餐煎炒烹炸的猛火烹饪特点和开放式厨房设计的家庭。中国五金制品协会理事长张东立说：“全新一代风魔方上市是中国吸油烟机行业的又一个里程碑，也让我们看到了中国厨电企业的创新能力和满足消费需求的智慧。”

严正声明！

权威机构统计，方太高端油烟机*，2004至2012年，连续9年销量真正遥遥领先。

方太，高端厨电领导者



悦生活 扫一扫

FOTILE 方太 高端厨电领导者



方太全新一代风魔方 你前所未见的吸油烟效果 从此不怕炒辣椒

预存十一定金100元，最高可抵1600元

预存倒计时2天

国庆特惠优选	
EC01T + HA2G = 8120元	
J001T(不带罩) + HA2B = 8800元	
M1102 市场价3940元 国庆价2980元	
M1103 市场价4310元 国庆价3280元	

电子恒温热水器

国庆好礼 再添惊喜

购灶灶消两件及以上，还有好礼相赠先买先得，送完为止。



尊享礼遇

T+4000 315 315 详情请询方太各专柜